

Минобрнауки РФ открыло Дискуссионный клуб

Министерство образования и науки РФ предлагает россиянам стать участниками Дискуссионного клуба. Теперь любой желающий может высказать своё мнение, предложить идеи по развитию образования и науки или задать интересующие вопросы на официальной диалоговой площадке.

Дискуссионный клуб club.mon.gov.ru — это место, где пользователи могут не только общаться между собой, но и принимать участие в общественном обсуждении важных вопросов развития образования и науки.

На страницах ресурса будет публиковаться актуальная информация сферы деятельности Министерства — новости, аналитические статьи, видеоролики и инфографика. На этой же площадке можно следить за ходом реализации приоритетного национального проекта «Образование».

Эксперты министерства формируют базу идей и предложений пользователей.

Авторы лучших из них смогут провести видеопрезентацию своей идеи в прямом эфире. Лучшие предложения пользователей будут включаться в базу идей, призванную помочь в модернизации образования и науки.

В Дискуссионном клубе будет действовать рейтинговая система поощрения активных участников. За любую активность — ведение блога, участие в обсуждениях, выдвижение идей — начисляются баллы. Чем больше баллов, тем выше авторитет и статус члена клуба. Лидеры рейтинга участников и авторы лучших идей будут представлены в специальном разделе на главной странице ресурса.

Напомним, что министерство уже присутствует в соцсетях:

- <http://vkontakte.ru/minobrnauki>
- <http://www.youtube.com/user/minobrnauki>
- http://twitter.com/#!/minobrnauki_ru
- <http://mon-ru.livejournal.com/>

Пресс-служба СФУ, 8 декабря 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9365>